
                                            MAP v ORP Říčany 
                                                                                                 Reg. číslo: CZ.02.3.68./0.0/0.0/15_005/0000109 
 
 

 
 

Zápis 

 
název akce:  Učící se síť – setkání vedení MŠ v regionu projektu MAP v ORP Říčany 

místo:   MŠ Svojetice, Louňovická 358, Svojetice 

datum:  03. 11. 2016 

přítomni:  dle prezenční listiny (14 účastníků) 

 

1. Úvod             

Manažerka MAP v ORP Říčany Mgr. Ludmila Třeštíková přivítala přítomné zástupce 

mateřských škol z regionu. V úvodním slovu představila chystaný program a personální 

změny v projektu MAP, které nastanou od 1. ledna 2016. Jedná se o změnu obsazení místa 

manažerky projektu. Mgr. Ludmila Třeštíková ve funkci k 31. 12. 2016 končí a dále bude 

na projektu spolupracovat jako expert projektu. Novou manažerkou bude od 1. ledna 2017 

Ing. Linda Kůstková, která dosud pracovala na MěÚ v Říčanech.  

2. Prezentace MŠ Svojetice          

Mgr. Třeštíková po úvodním zahájení předala slovo ředitelce Mateřské školy Svojetice Pavle 

Pácové. Ta představila průběh výstavby nové budovy MŠ (jednání z vedením obce, průběh 

realizace) a současnou situaci provozu (snižování kapacity, otevření třídy pro dvouleté děti). 

K tématu problematiky vzdělávání dvouletých dětí v MŠ přednesla své zkušenosti třídní 

učitelka Patricie Pačesová (třída dvouletých dětí). 

3. Sdílení zkušeností           

Setkání pokračovalo vzájemným předáváním zkušeností s dvouletými dětmi a aktuálních 

informací z oblasti neformálního vzdělávání. Jedním z probíraných témat byla také 

problematika heterogenních tříd a nedostatečná personální podpora pro administrativu 
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provozu MŠ. Vzájemnou diskuzí došlo dále k naplánování vzdělávacích aktivit pro vedení a 

personál MŠ.  Zástupce MAS Říčansko přednesl nejnovější informace ohledně projektu 

Šablony pro MŠ a ZŠ I.  

 

4. Prohlídka prostor MŠ a závěr         

Na závěr setkání proběhla komentovaná prohlídka prostor Mateřské školy Svojetice. A 

neformální diskuze přítomných ředitelek MŠ. 

 

Příští setkání učící se sítě MŠ proběhne 5. ledna 2017 v prostorách MŠ Kamenice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsáno 4. 11. 2016                                                                                                Zapsala M.  Žilková 


